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A)l) Soit / la fonction dérivable sur R tel que /(1) = 0 et f (1) = —1 alors :

/(*)
a) lim-— = 0

/(I + h)
b) lim --= -1

/(x)
c) lim-- - 1

x->l X — 1x-»i x — 1 h->o h

2) Si g(x) = /(—2x + 3) alors

a)ÿ'(x) = 3/'(—2x + 3) b)cj (x) = 2/'(—2x + 3) 0)ÿ (1) = 2

B)l) Si A(-V3; —l) dans le plan muni d'un repère orthonormé (0;?,/) alors A a pour

coordonnées polaires :

tt 3tt

2'T

/ Stt\ / bin ( bTT\a)(2:TJ b)(-2:TJ c)(2:_t)
4) les solutions dans ]0; 2ti[ de l'inéquation cos > 0 appartiennent à

a) ]-tt; 0[ b)]0;tc[ c)

twicXct 1
La courbe si dessous et celle d'une fonction f

définie sur R

l)Déterminer/ (2), (justifier)

2)a)Donner le nombre dérivé de f à droite

enl, justifier

b) / est -elle dérivable à gauche en 1, justifier ?

/(*)
c)Déterminer alors lim-

x—>1" X — 1

3) Dresser le tableau de variation de f sur R.



2

x2 + ax + b
Soit f(x) =---pourx 1

x2 — 2.x — a — b
l)Montrer que pour toutx£l\ {1} ,f (x) =---—ÿ-

(x — l)z

2) Déterminer a et b sachant que / admet un extrémum local en 3, telque /(3) = 2

x2 — 4x + 7
3) Dans la suite de l'exercice on donne f(x) —---

x -1

a)Dresser le tableau de variation de g sur R \ {1}

En déduire le signe de /(x) pour tout x E R\ {1}.

b) Déterminer lim (/(x) — x) ,interpréter graphiquement ce résultat.
x—>+co

4) Déterminer les points de cpf où les tangentes sont parallèles à la droite A: y = —x + 2

5) Tracer la courbe cpÿ dans un repère orthonormé (0;Ï,J)

Exinia3

/3a/3 3\ , „
Le plan est muni d'un repère orthonormé (0; i,j),on donne les points A ( —ÿ— ;— 1 et B(—2; 2V3J.

1) a)Montrer que le triangle OAB est un rectangle en O.

2)a)Déterminer les coordonnées polaires de A et B

b)Retrouver le résultat de la première question.

3) Placer les points A et B dans le repère (0; i,j)

Extÿcla

l)Résoudre dans R puis dans [0; 2tc] l'équation 2 cos ÿ2x + —) — 1= 0

2) Pour tout réel x on pose A(x) = V3 cos(2x) — sin(2x) — 1

Ecrire A(x) sous la formercos(2x — <p) — 1ou -r et cp sont deux réel que l'on déterminera

3)a)Montrer que A(x) = 1— 4sm2 ÿx +—j pour tout réel x .

/ 71 \ Vô — a/2
b)En déduire sin 1— 1 =---
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